

# 学习百年党史 凝聚奋进力量

## 中原区五部门

### 举行拔河联谊比赛 凝聚向心力

本报讯 日前,中原区委政法委、区总工会联合区委办公室、区委组织部、区委宣传部举办了“学习百年党史 凝聚奋进力量”拔河联谊比赛。

大家抱着“既看重比赛又珍重友谊”的态度,积极参与,双方防守攻击不断变换,展现了默契的团队配合。在热烈的呐喊声中,参赛队员个个摩拳擦掌,士气高涨。整场比赛展现了中原区党员干部强烈的集体荣誉感和顽强的作风,赛出了水平、赛出了和谐、赛出了崭新风貌。

本次拓展联谊活动增进了机关工会的沟通交流,



增强了干部职工锻炼身体的意识,提高了团体协作能力,进一步提升了机关团体的凝聚力和向心力,提升了党建工作水平,促使广大干部职工以更加饱满的热情、

更高昂的精神斗志投入到新时代中国特色社会主义建设工作中,形成了喜迎建党100周年的良好氛围。

记者 张改华

通讯员 赵欢/文 张晟/图

## 桐柏路街道

### 开展“向党说说心里话”演讲比赛

本报讯 为切实抓紧紧实抓好党史学习教育,桐柏路街道积极探索创新学习模式,近日开展庆祝建党100周年暨“向党说说心里话”演讲比赛,以此为载体,学习宣传党史和创新理论,展示党史学习教育成果,教育引导辖区党员干部群众感党恩、听党话、跟党走。

《青春逢盛世 奋斗正当时》《传承红色家风,涵养初心使命》《奋斗百年路,启航新征程》《初心历久,重任绵长》《没有共产党就没有

新中国》……演讲内容或是追忆红色革命历史,或是本人及身边人的经历和感人事迹,深情地表达了各个层面所取得的骄人成绩和发展变化。

据了解,本次14名参赛选手有来自街道、社区的工作人员,有辖区优秀党员、文明单位工作人员和辖区群众,年龄跨度也比较大,最小的是秦岭路小学的学生,年仅12岁,年龄最大的是已经86岁的老党员。小学生语气纯真,老党员心情激动,但都

以朴实的语言表达了对党丰富而真诚的心声,说出了内心深处最想说的话,说出了对党和祖国的美好祝愿。

比赛过程中,选手们表现出的扎实演讲技能和良好的综合素质彰显了桐柏路街道辖区党员干部积极向上、勇于担当的良好精神风貌。最终,比赛评出了一、二、三等奖共9名。中原区党史学习教育第二巡回指导组负责人为获奖选手颁奖。

记者 张改华

通讯员 任雪凌 王蒙

## 汝河路街道

### 执政为民办实事 抢抓机遇促发展

本报讯 5月7日、8日,汝河路街道党工委相关负责人一行到各社区查看“两委”干部领办实事工作进度情况。

为有力推进工作,自学党史、办实事活动开展以来,汝河路街道党工委积极召开推进会,要求各村(社区)立足辖区实际,确定领办实事,在全面梳理基础上建立台账,挂图推进。在实地督导过程中,督导组一行针对各个村(社区)目前活动进展情况进行了详细了解,并指出存在的问题,要求全体人员不断加强学习,努力提高自身素质,时刻把人民群众的利益放在第一位,想群

众所想,急群众所急,戒骄戒躁,努力为辖区居民做更多的实事。

针对此次督导,街道党工委提出,将根据此次督导调研结果,对各村(社区)情况进行排名,督促村(社区)党组织书记带领“两委”班子继续对标自身找差距,弥补不足,拿出真招实招,抓具体、抓推进、抓落实,确保按照时间节点高质量完成。

落实工作责任。各社区要做到“三到位”:领导精力到位、部门配合到位、工作落实到位,实现为民办实事工作不松劲,不落后,进一步突出工作重点,促进工作落实。明确目标责任,制定专

门工作方案,开专题会议安排部署为民办实事工作,明确工作任务。迅速分解任务,把为民办实事目标任务落实到具体项目和具体责任人,及时总结经验,形成为民办实事的“绿色通道”,确保各项任务的落实。

细化监督管理。对已完成的项目工程,严格按照工程验收制度组织专家进行验收,确保工程质量达标,切实做到好事办好、实事办实。同时,接受社会各界监督,对实事的具体内容、相关政策、工程进度、工作成效等及时公布。

记者 张改华

通讯员 李娜 刘小钰

## 区委宣传部、区文明办

### 举办“学史明理传经典”文明实践活动



本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,号召广大青年党员志愿者学习党史,传承经典文化,牢记初心使命,近日,由中原区委宣传部、中原区文明办主办,中原区新时代文明实践中心、河南省图书馆、郑州二砂文创园承办的中原区庆祝建党100周年文明实践活动系列“学史明理传经典”在郑州二砂文化创意园举办。活动通过“中原之声”第四期线上直播与线下活动的方式同步开展。

活动在省图书馆志愿者诵读《道德经》等经典篇目中展开。秦岭路街道侨姐妹艺术团志愿者带来的古典大扇舞《南水湖之恋》,让大家领略了古典舞之美;郑州

市新华书店中原万达店展出了上百本系列图书,供市民们学习党史;省图书馆采编部负责人为大家分享了《学党史、守初心——看传统文化如何谈责任与担当》,告诉大家中国共产党的历史之所以有着如此丰厚的底蕴,正是因为每一名共产党人都牢记党的理想信念,不畏流血、不畏牺牲,在正确的道路上坚定不移地走下去。

中原区全面启动党史学习教育以来,新时代文明实践中心(所、站)积极发挥作用,以“讲、学、播、演、践”的方式,将文明实践深入基层、贴近群众,让中原区的党史学习教育更加鲜活、生动、多彩。

记者 张改华

通讯员 杨柳茵 文/图

## 航海西路街道

### 学习事迹受洗礼 重温初心再出发

本报讯 为扎实开展党史学习教育,5月8日,航海西路街道组织班子成员、机关科室人员和各行政村(社区)书记50余人赴登封市任长霞先进事迹陈列馆和河南(豫西)抗日根据地纪念馆参观学习。

在任长霞先进事迹陈列馆,随着讲解员的解说,大家通过“金色年华”“热血铸魂”“浩气长存”“时代召唤”四个主题板块及专题纪录片《永远的彩霞》,全面了解了任长霞短暂而光辉的一生,深入学习了任长霞对党忠诚的理想信念、敢于担当的工作作风、朴实真挚的为民情怀、大爱无私的奉献精神。

随后,在徐庄镇豫西抗日根据地纪念馆,大家认真聆听革命故事,深刻体会革命先烈在抗战时期不畏艰险、不怕牺牲的革命精神和共产党人永不褪色的初心。一件件珍贵文物、一份份珍贵史料、一个个红色故事……大家边走边看,不时驻足、久久凝视,被先烈们的爱国情怀、英雄气概和必胜信念深深打动。

通过深入实地参观学习,大家纷纷表示,在今后的工作中,要以更加饱满的精神状态、更加昂扬的工作斗志,守好初心、办好实事。

记者 张改华 通讯员 赵悦悦

## 中原区园林绿化养护中心

### 重温革命历史 弘扬爱国精神

本报讯 为深入推进党史学习教育,重温革命精神,5月7日,中原区园林绿化养护中心组织党员、职工参观郑州市二七纪念馆。

进入二七纪念馆,全体党员、职工认真参观了“京汉铁路的修建与早期工人运动”“二七塔今昔”等各个展厅,深刻感受到了革命先烈们坚强不屈、英勇无畏的精神。

参观结束后,大家纷纷表示,在今后的工作中,不仅要

坚定理想信念,充分发挥共产党员的先进模范作用,还要脚踏实地干好本职工作,把英勇奋斗的革命精神转化为为群众办实事的工作动力,真正做到为民谋实事、办好事、解心事。

目前,中原区园林绿化养护中心已组织集中学习党史两次,并组织了参观“百年征程·醉美遵义”作品展和二七纪念塔等线下教育。还通过在公园游园派发调查问卷、设置征求意见箱、座谈会等方式受理群众意见,目前已办理群众意见31条。

记者 张改华 通讯员 张笑歌

